

ОБГРУНТУВАННЯ

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі по коду ДК 021:2015 – 90430000-0 «Послуги з відведення стічних вод» (Послуги з централізованого водовідведення)

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Харківський національний університет радіоелектроніки, пр-т Науки, 14, Харків, Україна, 61166; код ЄДРПОУ - 02071197

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі грн.
Послуги з централізованого водовідведення – за ДК 021:2015 90430000-0 «Послуги з відведення стічних вод»	Закупівля без використання електронної системи UA-2024-01-05-003881-a	1018080 грн.00 коп.
ОБГРУНТУВАННЯ		
розміру бюджетного призначення - розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису Харківського національного університету радіоелектроніки.		
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі		Очікувана вартість предмета закупівлі
<p>Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів. Технічні та якісні характеристики встановлюються відповідно до Постанови Кабінет Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 690 (зі змінами) «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення і типових договорів про надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення», нормами Закону України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 № 2189- VII (зі змінами та доповненнями), які встановлюють правові, економічні та організаційні принципи діяльності в сфері надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.</p> <p>Застосування виключення: закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів відповідно до пп.5 п.13 Особливостей якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником</p>		<p>Очікувана вартість предмета закупівлі була за визначена на підставі тарифів на централізоване водовідведення затверджених постановою НКРЕКП, а також методом порівняння ринкових цін, шляхом вивчення інформації розміщеної в мережі Інтернет у відкритому доступі, а також аналізу інформації про аналогічні закупівлі на сайті https://prozorro.gov.ua. Крім того, умови запланованої закупівлі аналогічні умовам минулих років.</p>